



7日,高考首日,烟台四中考点外,两名考前不慎摔伤的考生,坐在轮椅上被考场工作人员推进候考区。其中一名伤情严重的考生休养了近三个月。按照高考的相关政策,他们可以提前进入候考区,但进入考场还是要和其他考生一起。 本报记者 吕奇 摄

“最安静考点”:门前无一人一车

烟台二中今年首次主场作战,高考考生吃住在学校

本报6月7日讯(记者 李楠楠) 烟台二中高新校区今年首次迎来高三考生。高考考生吃住在学校,不用奔波很开心。由于吃住都在学校,考点外少有送考家长,学校门外很安静,相比市内考点的热闹,今年二中考点可以成为“最安静考点”。

“今年我们的考生就在校区考试,少了以往的奔波。”烟台二中高三级部主任王洪军告诉记者,今年有698名考

生。“高考前,高三各班级组织学生宣读班级誓词,提升士气,教师穿红色T恤送考。”烟台二中校办杨老师告诉记者,高考期间,老师随时都在学生身边,这种陪伴一直都在,直到最后一课上完,最后一科考完。“最后一节课,主要就是用来给学生鼓劲,让他们轻松上考场。”

由于是主场作战,本校学生不用出去,外校学生也不过

来,烟台二中考点今年校门外没有了以往送考大军的身影,校门外静悄悄,也不拥堵。由于二中高三生都住校,考生吃住行都在学校。主场考试的优势显现,考生只需要从一个教学楼到另一个教学楼,学生不用再担心迟到、忘带准考证等等意外发生了。

为了保证高考期间考生的饮食安全,高考期间,二中还为考生提供早中晚“营养餐”。为保证用餐安全,从6月5

日开始,餐厅对餐具、餐柜进行全面清理和消毒。负责高考饮食的总务处主任王明德主任介绍,所有高考期间的食品用料都是“单独进、单独放、单独用”,无关物品一律清理干净。“高考饮食必须将安全放在第一位,我们拟定的菜谱经过烟台市食品药品监督管理局审核,在保证安全的前提下,做到菜品花样丰富,保证学生营养。”

在二中餐厅,记者看到仅

早餐主食就有馒头、糖包、豆沙包、土豆饼、糯米包、蒸包等。午餐和晚餐更是近十种炒菜供考生选择。

另外,从2002年开始,二中就有高三师生考前同吃“状元饺”的传统,至今已延续15年。王明德说,“学生上考场,我们全校老师,餐厅工作人员就是要把这浓浓的祝福包进饺子里,祝愿孩子们金榜题名。希望孩子们吃了,都能成为二中的‘骄子’。”

高考前夜学生丢身份证 芝罘警方为考生连夜赶制证件

本报6月7日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 6日晚上21时许,正在做考前准备的考生小邢却怎么也找不到身份证了,一家人都慌了神。慌乱中,他们求助芝罘警方。

如果派出所可以给办理临时身份证,问题就解决了。可是,这么晚了派出所的户籍民警估计早下班了。小邢与妈妈还是怀着一线希望来到了凤凰台派出所。值班民警初步了解后,立即向派出所所长汇报,该所所长本

着特事特办的原则,安排户籍民警孙英双赶回派出所帮助母女俩处理这个紧急情况。

派出所虽然可以出具户籍证明但是并不能制作小邢同学所急需的临时身份证。孙英双安慰母女俩不要着急,并立即与芝罘公安分局户政大厅的徐慧科长取得联系。

母女俩在派出所里焦急地等待着……五分钟后,赶往派出所途中的孙英双再次联系小邢妈妈,告知母女俩已经和分局户

政大厅的徐慧科长取得联系,徐慧科长正赶往分局准备为小邢同学加急制作临时身份证,希望小邢在派出所等待民警办理相关手续,小邢妈妈赶往分局户政大厅等待领取临时身份证。

赶到派出所的孙英双为小邢办理好了手续并上传分局,徐慧加急为小邢制作了临时身份证。

6日22时许,小邢妈妈拿着刚制作出来还有余温的临时身份证心里暖暖的,泪流满面地一个劲道谢。



7日,高考语文结束,考生轻松走出考场。 本报记者 赵金阳 摄

送考花絮

二中老师清一色红装送考

7日,烟台3.3万考生走进考场参加2017年高考第一天的考试,与考生一起来到考点的还有高中各个班送考的老师们。其中在烟台二中考点,二中的所有送考教师全都身着红色上衣,成为考场内一道亮丽的风景线。

“我们是烟台二中的送考老师,送考穿红色上衣,已经是我们学校的传统了。”烟台二中高三7班班主任唐玉娜老师告诉记者,高考期间,所有送考教师统一身着红色T恤,为的就是讨个好彩头,为考生加油祝福。

(本报记者 李楠楠)

俩考生打“122”求助

7日上午8点多,市交警支队122指挥中心先后接到两名考生的报警求助,指挥中心将警情迅速下达到辖区交警大队,民警分别在幸福三村附近、幸福十六村建材市场附近路段接到两名考生,使用警用摩托车将两人送到四中考点。

另外,在三中考点,有考生考前发现忘带身份证,家人送证被堵路上,考生母亲求助交警。交警迅速到达求助地点及时将证件送到考生手中。

(本报记者 柳斌 通讯员 烟交宣)

儿子和学生一起来参加高考,送考16年的高三班主任赵颜: “他在一中考点,我送学生到十四中”

本报6月7日讯(记者 李楠楠) 年年都送毕业班,今年也不例外。烟台一中高三14班班主任赵颜老师从2001年开始送第一批高三毕业生,今年已经是第16个年头了。但与以往相比,今年赵老师的感觉可能还不太一样,因为今年她既是送考老师,又是考生家长,自己的儿子和自己的学生今年一起走进考场参加高考。

“今天他在一中考点,我送我的学生到十四中。”赵老师说,“感觉挺对不起孩子的,在人生的关键节点上也没有陪他。不过,孩子还是比较自信和阳光的,年年送考,自己已经习惯了,今年儿子高考,可能感觉还是有点不一样,毕竟是自己的孩子,怎么一眨眼就参加高考了呢,停下来想想还是有点小感慨的,但总体上,我感觉家

长们还是顺其自然就好,孩子好好考试,其他的也不用多想。”

“高三老师年年当,这高三家长头一次。”赵老师说,不光自己,高三级部还有五六位老师都是这样的情况,孩子都是教师子弟,一起上高中,一起高考,将来一起上大学。